
Doplňte koncovku v přísudku. 

 

Koně, ovce a krávy se pásl__ na travnatých loukách za městem, stáda ovcí a koz pobíhal__ u 

lesa. Petr s Aničkou se vrátil__ dost pozdě, ale neřekl__, co je zdrželo. Kotě a štěně spolu 

odpočíval__ před dveřmi. Děvčata, kde jste byl__ tak dlouho? Celé skupiny vědců se 

snažil___ přijít záhadě na kloub, ale zatím bezúspěšně. Dvacet závodníků utvořil__ skupinu a 

do cíle doběhl___ společně. Všichni postavení sněhuláci už dávno roztál___. Ledoborce dnes 

ráno opět vyplul___ na moře. Dnové se v listopadu výrazně zkrátil___ a noci se 

prodloužil___. Celé hodiny jsme čekal__ na výsledek rozhodnutí soudu. Davy z náměstí 

zamířil__ do vedlejší ulice.  

 

 


